
Високи  представник  Шмит
ученицима  у  Бихаћу:  Ви  сте
генерација будућности

Високи представник Кристијан Шмит је посјетио Бихаћ, гдје се
састао  са  кантоналним  и  градским  властима,  представницима
невладиних организација, наставницима и ученицима Гимназије у
Бихаћу те је посјетио погоне мљекаре Мегле. Током састанака,
високи представник је разговарао о битним питањима за Унско-
сански кантон и град Бихаћ, фокусирајући се на пројекте и
иницијативе усмјерене на побољшање квалитета живота грађана у
овом дијелу Босне и Херцеговине.

Током састанака са кантоналним и градским властима, високи
представник се сложио са саговорницима да овај дио Босне и
Херцеговине заслужује посебну пажњу у рјешавању кључних питања
и креирању промјена које су врло битне за грађане, економију и
туризам.  Такође  је  похвалио  напоре  свих  институција  на
градском и кантоналном нивоу за допринос који води према овом
циљу.

У  Гимназији  у  Бихаћу,  особље,  ученици  и  представници
невладиних организација су изразили дубоку забринутост због
растућег  тренда  исељавања,  посебно  међу  младима  и
најпродуктивнијим члановима друштва. У Унско-санском кантону
ово питање је посебно забрињавајуће због географског положаја
овог  региона  и  његове  близине  државама  које  нуде  више
могућности и боље перспективе. „Данас сам овдје како бих чуо
мишљења људи који живе у Бихаћу и Унско-санском кантону о томе
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како ова ситуација може да се промијени“, рекао је високи
представник  Кристијан  Шмит.  „Импресиониран  сам  ширином
размишљања  и  приједлозима  ученика.  Ви  сте  генерација
будућности. Преузмите одговорност и захтијевајте од старије
генерације преданост вашој будућности овдје у Бихаћу и Босни и
Херцеговини! Европска унија је ваша будућност. Унско-сански
кантон и Босна и Херцеговина ће увијек бити ваша домовина.“

На  крају  посјете,  високи  представник  је  нагласио  велики
потенцијал Унско-санског кантона, од интелигентних и вриједних
људи до прекрасних природних љепота. „Увјерен сам да ће, уз
ваше напоре и подршку са федералног и државног нивоа, овај
регион ускоро постати много боље мјесто за живот – мјесто гдје
ће млади људи да бирају да остану и заједно граде будућност.“


